

Третья школьная спартакиада прошла в нашем детском саду 11.11.2022 года

Невозможно представить себе жизнь ребенка в детском саду без шумных праздников, развлечений, соревнований, интересных игр и веселых аттракционов. Одни развивают сообразительность, другие – смекалку, третьи – воображение и творчество, но объединяет их общее дело – воспитание у ребёнка потребности в движении и эмоциональном восприятии жизни.

Вот и сегодня дети смогли реализовать свой физический потенциал, проявить смекалку, продемонстрировать командную игру. И хочется верить и надеяться, что такие встречи будут воспитывать в детях чувства товарищества, сопереживания, коллективизма, и конечно дружбы, а также помогут более легко в будущем пройти адаптацию к школьной жизни. Ребята еще не раз встретятся на школьных спартакиадах в этом году.



